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Prosecco       8.50 
 
Champagner Charles Bertin/ Duval le Roi Brut    75.00 
 

(Selection Gilde)  

L’ELU BRUT Cuvée Prestige Brut, VDP Suisse, Maison Gilliard Sion    65.00 
Der  L’lelu Brut ,(Schaumwein) kommt spritzig und temperamentvoll daher.  
Frische Leichtigkeit mit überraschender Aromatik, zartblumiger Duft mit Anklängen  
von Zitrus und Pfirsich und Komplexität, anregendes Säurespiel, sehr trinkfreudig.  
Ideal zum Aperitif und Fischgerichten.   

 
 

Flaschen-Qualitätsweine im Offenausschank 10 cl 50cl 70cl 

 
WEISS   
Chatagny Vilette  Lavaux  Famille E Hug  (CH)  5.50 27.50 
 
Chardonnay del Veneto Allegrini  7.50 37.50 52.50 
  
ROT 
Primitivo  7.80 39.00 54.00       
Mediterraner Rotwein vom Feinsten. Die Weine aus dem Süden Italiens erleben  
dank ihrer Fruchtfülle einen märchenhaften Aufschwung. Kein Wunder, wenn sie 
 so viel mediterranen Charme entfalten wie dieser Primitivo. 
 
 
Brolo Campofiorin *Masi*   8.00 40.00 56.00 
Samtig weich, Plüschig, dichter opulenter Eindruck, geschmeidige Textur. 
Passt sehr gut zu gegrilltem Fleisch, Wild und Pastagerichte 
 
 
Rioja, Camino del Monte, Reserva, Tempranillo  8.50 42.50 59.00 
Sehr lebendig in der Nase, rote und wilde Früchte lassen einen Hauch von Vanille aus 
dem Fass erahnen. Ausdrucksstark im Mund mit einer guten Säure und einem  
angenehmen Ausklang Pasta und Reis, fetter Fisch, Huhn, Würstchen, gegrilltes  
Fleisch, Rind, Lamm, Schwein, halbgereifter Käse 



Flaschenweine weiss     70 / 75cl 

 
Luzern 
 
 Riesling-Silvaner  AOC Luzern, Weingut Kaiserspan   70 cl 59.00 
Dieser präsentiert sich elegant und zeichnet sich durch die Sortentypische Spritzigkeit aus.  
Das fruchtige Aroma gefällt dem Gaumen und ergibt einen eleganten Geschmack. Aromen: Muskat,  
Steinfrüchte und Mineralien. Empfehlung: Aperitif, leichte Vorspeisen, Süsswasserfisch und Käse    
 
 
Wallis 
 
L’ELU BRUT (Selection Gilde)                                                         75cl 65.00 
Der  L’lelu Brut, kommt spritzig und temperamentvoll daher. Mit seinen fruchtigen, von Zitrusfrüchten    
geschmeichelten Aromen ist er der Wein für alle Festlichkeiten. Die Lieblichkeit und Finesse dieses  
Schaumweins ist ein wahrer Genuss für jeden Gaumen. Ein prickelnder Tropfen, den Sie kühl geniessen  
und in geselligem Ambiente teilen.     

 
Lavaux   
 
Dézaley l‘Arbalete, Testuz    75cl 59.00 
 
Cure d‘Attalens, Obrist Vevey    75cl 58.50  

 
Flaschenweine rot     75 cl 

Schweiz 
 
Steihuser (Rebbaugenossenschaft Steinhausen Zug) 
 

Erli Wein  65.00 

Dieser edle Pinot Noir Barrique passt hervorragend zu Fleisch und Geflügel,  
Versuchen Sie ihn auch zu Fisch und Spargeln. Vielerorts wird er auch unter den  
Namen Blauburgunder vermarktet. 
 
AOC Luzern, Weingut Kaiserspan 
 
Zweigelt Kaiser    70 cl 63.00  
Der Zweigelt Wein fällt vor allem durch seine gerbstoff-und körperreichen Charakter auf,  
er ist kräftig, würzig und farbintensiv. Aromen: Kirsche, Vanille, Brombeere, Walnuss 
Empfehlung: kräftige Fleischgerichte, Wildgerichte                     
 
Cuvée Kaiser   70 cl 63.00  
Im Glas widerspiegelt sich die perfekte Harmonisierung dieser beiden Traubensorten.  
Der Körper ist extraktreich, vollmundig, weich und entwickelt eine unglaubliche Finesse. 
Traubensorten: Blauburgunder und Zweigelt .Aromen: Kirsche, Brombeere; 
Empfehlung: kräftige Fleischgerichte, Grilladen 

https://www.schuler.ch/lexikon/ajax/1f2993606a7c5fd1b63e4844c4cb4410


Neuenburg 
 
Oeil de Perdrix Chateau Auvernier   75cl 56.00  
In der Lachsfarbe und den feingegliederten Fruchtaromen spiegelt sich dieser Rosé in einer Eleganz,  
die die vorhandene Säure kaum bemerkbar macht.     
 
Bündnerland 
 
Mayenfelder Blauburgunder «Schloss Salenegg»      75cl 62.00 
Die Pinots aus der Bündner Herrschaft sind für ihre gute Struktur und ihr fruchtiges  
Bouquet bekannt. In der Farbe leuchtendes Karminrot. In der Nase zeigen sich rote Beeren,  
Randenkompott,, ein feiner Holzton. 
 
 
Tessin      
 
Lumano  Merlot * Tamborini*   75cl 62.00 
Intensives Rubinrot. In der Nase harmonischer und angenehmer Duft mit einer feinen Note von roten  
Früchten, die an Erdbeeren erinnert. Am Gaumen weicher und fruchtiger Geschmack,  ausgewogene  
Säure und Würze. Traubensorte: Merlot 
 
Quattromani Merlot Ticino DOC, Tamborini, Gialdi, Brivio, Delea   75cl 95.00  
Bordeauxrot mit granatroten Reflexen. Frisches Bouquet,  würzig  von Fruchtnoten hervorgehoben.  
Der Geschmack ist streng und vollmundig, der Duft angenehm und von einer komplexen Gefälligkeit.  
Der Abgang ist lang und anhaltend. Traubensorte: Merlot 
 
 

Österreich 
 
Big John Cuvée Reserve  Burgenland   75cl 62.00 
Dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit und Duft nach Tabak, Vanille,  
Karamell, komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair.  
Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, Zweigelt 

 
 
Italien     
 
Südtirol  
Muri-Gries’  Lagrein DOC     75cl 62.00  
Klosterkellerei Muri-Gries Südtirol.  
Das Benediktinerkloster Muri-Gries ist schon seit langem als Produzent hervorragender Weine bekannt.  
Mit mittelkräftigem Körper und markanter Säure zeigt dieser Rotwein seine einwandfreie Struktur 
 
 
 
 
 



 
Veneto 
 
Amarone della Valpolicella *Corte Giara* La Groletta DOCG   75cl 75.50 
Aromen von dunklen Beeren und getrockneten Pflaumen. Herrlich geschmeidiger  
Körper, welcher durch eine gute Mundfülle und seine Ausgewogenheit besticht. 
Traubensorten: Corvina, Dindarella, Molinara, Rondinella 
 
Ripasso Valpolicella *Corte Giara* La Groletta  DOCG   75cl 59.50 
Dieser Ripasso zeigt eine reife Beerenaromatik mit Gewürz. Die geschmeidige  
Struktur schmeichelt dem Gaumen 

 
Toscana  
    
Colle Massari Rosso Riserva   75cl 65.00 

Das Weingut wurde sowohl im Jahr 2000 als auch 2014 vom Weinführer Gambero Rosso als Keller des  
Jahres ausgezeichnet und besitzt über 120 Hektar Rebfläche rund um ein historisches Schloss. Der  
Rosso Riserva, einer der Spitzenweine von ColleMassari, besteht hauptsächlich aus Sangiovese mit  
etwas Ciliegiolo und Cabernet Sauvignon. Die Hälfte des Weins reift 18 Monate in Eichenfässern, der  
Rest in Edelstahltanks, um Frische und Sortencharakter zu bewahren. Das Ergebnis ist ein intensiver  
Rotwein mit Noten von Rotkirsche, gebackener Erde und dezenten Anklängen von gerösteter Eiche. 
 
 
Le Serre Nuove dell’Ornellaia, Tenuta dell’Ornellaia    75cl 98.00 

Der Zweitwein von Ornellaia. Sehr saubere und Cabernet-Sauvignon typische Frucht (Cassis, Peperoni, 
getrocknetes Heu). Der Merlotanteil zeigt sich dicht und samtig im Mund; gesamthaft sehr feine Frucht 
vermischt mit frischen Eichenholz-Aromen. Ein echtes Ornellaia-Erlebnis. 
 
Brunello di Montalcino Castel Giocondo Frescobaldi / Banfi   75cl 89.00  
Brunello di Montalcino DOCG leuchtet rubinrot mit dunklem Kern im Glas.  
Aromen von getrockneten und vollreifen Kirschen, Pflaumen, Heidelbeeren und ein wenig  
Cranberries dominieren die Nase. Dazu gesellen sich würzig-erdige Nuancen, etwas Lorbeer,  
Minze und ein Hauch Eukalyptus. Am Gaumen ist der Brunello di Montalcino  
Fruchtig, elegant und geschmeidig.  
 
 
Luce Toscana IGT Luce della Vite                      75cl    280.00 
Der Kult-Toskaner Luce ist als hochwertiges Geschenk auch für Kenner das Nonplusultra. Rubinrot, 
granatrote Akzente. Ein enormes Aromenspektrum offenbart sich in der offenen Nase: Himbeeren, 
Pflaumen, geröstete Mandeln, eine Spur Sandelholz, aber auch Milchschokolade und etwas Tabak. 
Viel Eleganz und eine aussergewöhnliche Intensität am Gaumen, von straffer und dichter Textur; 
nebst den fruchtigen Aromen auch eine angenehme Würze; die geschliffenen Tannine verleihen  
dem Luce eine griffige Struktur; von stattlicher Abgangslänge. Traumhaft 
 
Puglia                                                                                 
 
Primitivo di Manduria DOP (es het so lang’s het)   MAGNUM   150 cl 110.00      
Masseria Pietrosa, Cantina San Marzano 
Mediterraner Rotwein vom Feinsten. Die Weine aus dem Süden Italiens erleben dank ihrer Fruchtfülle  
einen märchenhaften Aufschwung. Kein Wunder, wenn sie so viel mediterranen Charme entfalten wie  
dieser Primitivo. 



Spanien 
 
Balbas 36 Gran Riserva Tempranillo, Ribeira del Duero 15% (es het so lang’s het)     75cl 89.00 
Bukett: Intensives Bukett, warme Beerenfruchtaromen, gekochte Brombeere, Eichenholznote mit 
würzigen Komponenten, süssliche Gewürze, Vanille, Kardamom, Leder. 
Geschmack: Kräftige Statur, angenehme Tannine, voluminös, sehr aromatisch und vielfältig, 
Röstaromen, Vanille 
 

Balbas ALITUS , Ribeira del Duero 15%    (es het so lang’s het)      75cl 165.00 
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Bukett: Intensiv sehr komplex, Gewürze, Zimt, Pfeffer, Cassis, Kirsche Röstaromen. 
Geschmack: Kräftiger Antrunk, sehr komplex und dicht im Gaumen, schön integrierte Gerbstoffe,  
sehr lange anhaltend. 
 

El Goru  Jumilla  MAGNUM    (es het so lang’s het)      150cl 135.00  
Monastrell, Syrah, Petit Verdot 
Dichtes Purpurrot mit schwarzer Mitte. Pflaumensaft und Kirschenkompott in der 
blaubeerigen Nase, auch Heidelbeeren und feines Rosenparfüm. Samtiger Auftakt mit  
viel Frucht und feiner Lebkuchensüsse, gute Balance zwischen Stoff, Fülle und Frucht,  
angenehmer Gaumendruck mit püreeartigem Extrakt, reife Zwetschgen und dunkle  
Kirschen in vielen Facetten bis ins süsslich-zimtige Finale. 
 

USA 
 
Kalifornien 
WENTE (Cabernet Sauvignon) (Wetmore Vineyard) Livermore Valley              75cl      65.00 
Schöne florale Aromen mit einem Hauch von Tabak gefolgt von reifen schwarzen Kirschen  
und dunklen Pflaumen. Untertöne von Leder, Kaffee und Gewürzen. Reife, zugängliche Tannine  
führen zu einem langen Abgang. 
 


